N3pnenna 6onblwmx
OVNaMeTPOB

OuTtuHrn gna Tpy6 noboro gnamertpa




®OuTnHrM 60nbLIOro gnameTpa

O6wan nHpopmauyus

=R A®

[TpouHbIe, HafeXXHble, NCNbITAHHbIE PELIEHNS
0718 NPOKNaAKu HOBbIX TPyOONpoOBOAOB

TexHnuyeckne yCnoBMA 3aKa34vynKa

Cepus nsgenuii Dedicated ncnonb3yetca npu Npoknagke HOBbIX
Tpy6oNpoBOLOB U B CUTYaLUAX, KOraa 3apaHee N3BeCTHbl MaTepuansl
N avameTpbl Tpy6. 3akasuukm MoryT BblOpaTb MNpoAyKuuio 13
cTaHpapTHoro cepuiiHoro paga Viking Johnson unu nsrotosneHnyto
Ha 3aKa3 B COOTBETCTBUM C ANAMETPOM 1 pabounm aasneHmem. Takas
rmbkocTb nogxoaa aenaet komnanuto Viking Johnson ectecTBeHHbIM
BbIGOPOM Ansi GONbLUMHCTBA KPYMHbIX NMPOEKTOB MO CTPOUTENbCTBY
TpybonpoBonoB.

Marepunanbi
TpYy6

Viking Johnson V3gennsa 6onblunx gnameTpos

TexHU4YecKas nogaep»KKa npu

NPOeKTUpOBaHN

KomnaHwus Viking Johnson o6nagaet onbitom paboTbl € 3aKa3umkamu,
NPOEKTUPOBLYMKaM/ 1 MOAPALYMKAaMM MO BCEMY MUPY, OKa3biBas
nomoLb B BbiIGOpe NPOAYKUMUN ANA KaXXAOro OTAENbHOro MpoeKTa.
Takas nomoLyb Ha 3Tane NPOeKTVPOBaHUA MOXET BKIoUaTb B cebs
TecHoe COTPYAHUYECTBO C MHXeHepamy, NocelleHne CTPOUTENbHOM
NoLWaaKy, Co3AaHve crneymnanbHbiX KOHCTPYKLUIA, COOTBETCTBYIOLUX
Tpe6GoBaHUAM MNPOEKTa, MNPOBEAEHNEe KOHTPOJSIbHbIX 3aBOLACKMX
UCMbITAaHUI, KOTOPbIE 4acTo ABAAIOTCA TpeboBaHMeM 3aKasuuka
npu peanu3aumm KpynHbiX NPOEKTOB, a Tak e nposegeHue wed-
MOHTaXa.

MM6KoCTb B NpyMeHeHUN

MydTbl 6onblioro guametpa Viking Johnson obecneumsatot nonHyto
YHVUBEPCaNbHOCTb  MpPY  YCTaHOBKe. KaxAblili  COefUHUTENbHBIN
nepexoAHbli MAaTPy6oK BHYTPU MMeeT 60ukoobpasHyto Gopmy, 4To
no3BonsAeT NPUMEHATb MyGTy NIl COeAnHeHNsa Tpy6 ¢ HebonbLION
YINOBOW HECOOCHOCTBIO.

(DyHKLI,I/IOHaJ'IbeIe BO3MO>HOCTU napgennAa

[nAa ynoBneTBopeHnNa npakTuyeckun nodbix TpeboBaHUI 3aKa3umKa
MydThl M dnaHueBble apanTepbl 6GONLIIOrO AMAMeTpa UMElT
6onblUOI pa3mepHbIi pAa. MpoayKuma npeaHa3HaveHa ana Tpy6 Bcex
CTaHAapTHbIX U HecTaHAApPTHbIX AnameTpos oT DN350 go DN5000.
CryneHuatble My¢pTbl YCTaHaBNMBAKOTCA Ha TPYObl C PasNUYHBIMU
BHELIHVMW JMameTpamy, a OTBepCTMA B ¢naHUeBbIX afantepax
MOTYT BbINOJIHATLCA B COOTBETCTBUN C NIIOOLIMY HaLMOHAIbHBIMU 1
MEXAYHAPOAHbIMY CTaHAapTamMy WM TEXHUYECKUMMU YCNOBUAMU
3aKa34mMKoB c gaBneHnem go PN100.

OCHOBHasA Lefb NPUMeHeHNs MeXaHN4YeCKNX CoeANHUTENbHbIX
MyoT v PnaHueB - 3HauMTENbHOE COKpalleHWe BpemMeHU
MOHTa)Xa TpPyOOMpPOBOAHbIX 3/IEMEHTOB UM  apmaTypbl.
NpumeHeHne ¢utuHros Viking Johnson Ha cTanbHbIX
Tpy6onpoBogax ymeHbllaeT Tpyfo3aTpaTbl Ha MOHTaX
anemeHToB B 9-20 pa3 MO CPaBHEHUIO C 3JIEKTPOCBAPKOM,
B 3aBUCMMOCTM OT puametpa. Hanpumep, Tpygmosatpatbi
npu cBapke cTasbHoro Tpy6onposoga DN1000 cocTtaBnsioT
13,5 yacoB, Ha OAWH CTbIK, @ NMPU UCMNONb30BaHNN N3[ENNA
Viking Johnson 1 (oguH) yac. lnA ycTaHOBKM Takux usgenuii
He TpebyeTcA  BbICOKOKBaNMUUMPOBAHHbIN  NepcoHan
(cBapwumKkn), HeT Heob6XoAMMOCTM B  [OPOroCTOALYMX
VIHCTPYMEHTAX, BCMOMOraTeslbHOM CBapOYHOM 060py0BaHUM
M nogBeAeHUV K HeMy D>SNeKTponuTaHus, nocnegylolem
pagnorpadmyeckom nccnefoBaHUM CBapoYHbIX WBOB. Takxe
He TpebyeTca obecneueHne BeHTUNALUM TpybonpoBoaa npu
“BHYTpeHHeNn" cBapKe, YTO CHMXKAeT PUCKMN ANA NepcoHana, HeT
NpUBA3KN K NOrOAHbIM YCIOBUAM U T.4.

TEJNIEOOH: +44 (0)1462 443322




My¢Tbl n pnaHueBble aganTepbl 60nbLIOro gnamerpa

MpeumyuwectBa nspgenns

MpocToTa ycTaHOBKMW Npw NtoObIX MOrOAHbIX YCIOBUAX, B TPAHLLEe
1 naxe noa sogon!

W

1adaLuelfe si9ganHerd u 1I9LPAW dIGHWKGQ

PacueTHbIN CpoK CiyKObl PE3VHOBBIX YMIOTHUTENbHbBIX MAHXKeT
cocTtaBnAeT MUHUMYM 50 net.

—H

Ha meTannuyeckume snemeHTbl GUTUHIOB HaHeCceHOo NokpbiTre Rilsan
Nylon 11, ogo6peHHoe WRAS ansa ncnonb3oBaHUA B cMCTEMAXx

pajedipaq

BOAOCHA6XeHWA. BonTbl 1 raku nsrotosseHbl U3 T[] OLMHKOBAHHOW
CTanm C MOKPbITYEM Ha ocHoBe TednoHa (Sheraplex no ctaHaapTy
WIS-4-52-03), obecneumBaioLLyim SANTENbHYIO 3aLUTY OT KOPPO3uK,
YAAPOB N N3HOCA, U, COOTBETCTBEHHO, ANINTENbHYIO SKCMUTyaTaLumio.

MpenmywecTBa gnAa sKcnayaTupyoLein opraHusayum

> My¢Tbl CNOCO6HBI KOMMEHCMPOBATL TeMrepaTypHoe
pacTaxeHue n oxatne Tpybonposoaa fo 10 mm, dnaHuesble
apanTepbl Ao 5 MM. [IONONHUTENBHO CHMXaeTcA BUGpaLma

> OnaHuesble afjantepbl YaCcTo
NCNONb3ylTCA B KavecTee
BpeMeHHbIX AEMOHTa>KHbIX

Tpy60onpoBoaa B MaLLNHHbIX OTAENEHNAX HACOCHBIX CTaHLNIA,
YTO UCKJTIOUYAET HEOOXOANMOCTb UCMOMb30BaHNA CNeunanbHbIX
KOMMEHCATOPOB.

> MydTbl KOMNEHCHPYIOT YINIOBOE OTK/IOEHUE BEIMUNHOW A0
6°, bnaHueBsble aganTepbl 40 3°, UTO NO3BOSAET COEANHATD
HeCcoOCHbIe TPYObl, KOMNEHCUPOBATb OCAAKY MPYHTa
KOHCTPYKLMK, NPOKafgbiBaTb TPY6bl ¢ 60MbWMM Pagnycom
n3rn6os (nogpobHee cm. pasgen «Mubopmauusa ans
NPOEKTNPOBLYMKA»).

www.vikingjohnson.com

BCTaBOK ANA AarfibHENLIEro
obneryeHna fJeMoHTaxa
¢dnaHueBo apmaTypbl.

» CraHAapTHbIM NOKpbiTueM and Bcen npoaykumm Viking Johnson

aBnAetcA nokpbiTue Rilsan Nylon 11, obnagatouiee 605bLIoin
YCTOMUMBOCTbBIO K yAapam, KOppo3nu, U3HOCY 1 BO3AENCTBUIO
XVIMUYeECKHX BellecTs. o cnewsakasy MoryT ObiTb BbIMOHEHDI
ApYyrve NoKpbITUA, Hanprumep TepMoandedy3noHHasA OLMHKOBKA,
3NeKTporanbBaHNYeckoe LIMHKOBaHWe, SMOKCUAHOE NOKpbITHE.

Viking Johnson U3genus 6onbuinx anameTpos

45 <



My@Tbl 60nbioro gnamerpa OD355.6 - 738

LD GUE XapPaKTepnCTukun

Komnanus Viking Johnson usrotraBnusaer my¢tbl ana Tpy6 nio6oro HapyHoro anametpa u nioboro pabouero paBneHus, ykasaHHble B
Tabnuue pasmepbl npeficTaBNeHbl ANA Hanbonee pacnpocTpaHeHHbIX GUTUHIOB.

[laBnenune -  Pabouee naBneHue = kaK ykasaHo B Tabnuue (Mcnbit. saBnenme = 1.5 x pab. pasnenus)
3ametku- L02/YF2/A2E/A2H / XSXG = Ha3ganua npoduneii nepexopHbix natpy6Kos
Hap. puam. - Ecnu B Tabnuuie HeT HyHoil Bam npopykumm, Heobxoamumo caa3atbca ¢ komnanueli Viking Johnson ana nonyuenus cooTseTcTByloLeit
uHopmauu. Komnanusa Viking Johnson npousoput my¢Tbl AnA Tpy6 nioboro HapyHoro AameTpa.

Myl 310 cepuu HE npeaHasHaueHbl 4na BOCNPUATHA KOHLIEBOI Harpy3KM — Heo6XoAMMO 0becneynTb COOTBETCTBYIOLLME y3Nbl KpenneHua unn ynopa TpyGonpoopa.

Hap. guam. apyiom: Pa6ouee Mpoduns
py6er | Marepuan Tpy6ul | AYAMETPY | pepexonyoro i) naBneune MaHKeTbl
(Mm) (mm) L — 6onmos (6ap) nuaxle'rp 06u.|an( ANvHa
355.6 Cranb 16 16 L02 6 M12x235 232 446 243 J51LS 19.6
355.6  Hennacrugmuwposankbii MBX 1.6 1.6 L02 6 M12x 235 232 446 243 25 50 J51LS 19.6
358.6 (ranb c3awpmaomnokpomers 1.6 1.6 102 6 M12x 235 23.0 450 243 25 50 J51LS 19.7
378 Kokuid uyryn, BYLI 2.7 3.5 L02 8 M12x 235 29.2 469 243 25 50 J52LS 211
406.4 Cranb 16 1.6 L02 8 M12x 235 27.2 497 243 25 50 J53LS 224
406.4  HennacruguuuposankoiiMX 1.6 1.6 L02 8 M12x 235 27.2 497 243 25 50 J53LS 224
408.4 (ranb c3awpmaomnokpemers 1.6 1.6 102 8 M12x235 27.0 499 243 25 50 J53LS 225
409.4 (ranb c3awpmsomnokpomers 1.6 1.6 102 8 M12x 235 27.0 500 243 25 50 J53LS 22.6
429 Kosxuid yrys, BYLI 2.8 4 L02 8 M12x 235 25.8 520 243 25 50 J54LS 23.6
457 Cranb 16 1.6 L02 8 M12x 235 242 548 243 25 50 J55LS 249
457 HennactuduuposankpidMBX ~ 1.6 1.6 L02 8 M12x 235 242 548 243 25 50 J55LS 249
460 (ranb Cauymesimnokpoiriem 1.6~ 1.6 102 8 M12x 235 241 551 243 25 50 J55LS 25.0
480 KoBkwuit uyryH, BYLLIT 29 4 L02 8 M12x 235 23.1 571 243 25 50 J56LS 26.0
480 Kosxuid yrys, BYLI 2.9 4 L02 10 M12x235 28.9 571 243 25 50 J56LS 26.5
508 Cranb 16 16 L02 10 M12x235 27.4 598 243 25 50 J57LS 27.8
508 Hennacrugmuwposankoii MBX 1.6 1.6 L02 10 M12x 235 274 598 243 25 50 J57LS 27.8
511 (ranb c3awpmaomnokporiens 1.6 1.6 102 10 M12x 235 27.2 602 243 25 50 J57LS 27.9
532 KoBxuid uyrys, BYLLIT 3 4 L02 10 M12x 235 26.1 624 243 25 50 J58LS 29.0
559 Cranb 16 1.6 L02 10 M12x 235 249 649 243 25 50 J59LS 30.2
559 HennactudmuposankbidMBX 1.6 1.6 L02 10 M12x 235 24.9 649 243 25 50 J59LS 30.2
610 Cranb 16 16 L02 10 M12x235 22.9 700 243 25 50 J60LS 327
610 Hennacrugmuwposankoii MBX 1.9 1.6 L02 10 M12x 235 229 700 243 25 50 J60LS 32.7
613 (ranb c3awpmsbmnokpomens 1.6 1.6 102 10 M12x 235 22.8 703 243 25 50 J60LS 32.8
635 Kokuid uyryw, BYLI 3.2 45 L02 10 M12x 235 22.0 726 243 25 50 J61LS 33.9
635 Kokuid uyrys, BYLI 3.2 45 L02 12 M12x 235 25.2 726 243 25 50 J61LS 343
660 (ranb 16 16 L02 12 M12x235 243 751 243 25 50 J61LS 355
m (ranb 16 16 L02 12 M12x235 22.6 802 243 25 50 J63LS 37.9
74 (ranb c3awpmaomnokpemers 1.6 1.6 102 12 M12x 235 224 805 243 25 50 J63LS 38.1
738 Kokuid uyryw, BT~ 3.4 45 L02 12 M12x 235 21.7 830 243 25 50 J63LS 393
MaTepman bl U NpMeHAeMble CTaHOapPTbl
LieHTpanbHbI nepexofHbI NaTpy6oK/MprKumMHoe KonbLo YnnotHutenbHble maHxeTbl: LO2/LO3/YF2/YF3
Cranb no ctaHpapTy BS EN10025-2:2004 Mapka S275JR EPDM 80 IRHD no ctaHgapTy BS EN681-1:1996 Tun WA, WC,WG nnun
EOnTbI/mTVId)TbI/ra|7IKVI/u1aI7|6bI BS EN682:2002, Tun G (apyrue matepuarbl NpefoCTaBAnTCA NO 3anpocy)
Bontbi/wTndTb! - Cranb no craHgapty BS EN ISO898-1:2009 Knacc npouocty 4.8 YnnotHutenbHble MaHXxeTbl: A2E/A2H/XSXG
Taviku - Cranb no ctaHpapty BS4190:2001 Mapka 4 EPDM 70 IRHD no ctanaapty BS EN681-1:1996 Tun WA, WC, WG nnu BS EN682:2002,
LWaii6bi1 - HepxaBsetowas cTanb no ctaHaapTy BS1449:Yactb 2:1983 Mapka 304515 Tun G (apyrvie maTepuaribl NPeAOCTaBAAIOTCA MO 3aMpocy)
MNMokpbiTne
Kopnyc, ¢pnaney n npmxmnmHoe konbyo - Rilsan Nylon 11 no ctangapty
WIS 4-52-01 YacTb 1
Taiiku 1 60nTbI - C HaHeceHneM NOKpbITUA Sheraplex no ctaHaapty WIS 4-52-03
TIPUNOXeHbI BCe BOMOXHbIE YCUTHA [ TOTO, UTOBbl OBECTeUNTb TOHHOCTS MPEAC i 8 gaHHO# 6 Ha MOMEHT ee u3gaHus. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a ONIeYaTKM YN MPOMYCKI, A M10BOE HeBEPHOE TONIKOBaHIE HHGOpMALH,

npexc i1 B JAHHOM 1 ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb 6Ge3 0

>» 46 Viking Johnson U3genus 6onblunx anameTpos TENE®OH: +44 (0)1462 443322




MydT1bl 60nbioro guamerpa OD738 - 2032

LD GUEE XapPaKTepNCTuKkn

Komnanua Viking Johnson npoussoaut mydrbl anda nio6oro HapyxHoro guamerpa Tpy6bl 1 no6oro pabouero AaBnenns, ykasaHHoie B
Tabnuue pasmepbl npeAcTaBneHbl ANA Hanbonee nonynApHbIX GUTUHIOB.

NlaBnenne -  Pabouee 1aBneHme = KaK ykasaHo B Tabnuue (Mcnbit. naBnenme = 1.5 x pab. nasnenus)

Mpumeyanme - L02 /YF2 / A2E / A2H / XSXG = Ha3Baua npoduneii nepexoaHbix natpy6kos

Hap. anam. -  Ecnv B Tabnuue HeT HyHoii Bam npogykumm, Heobxoanmo cBA3aTbca ¢ komnanmeit Viking Johnson Ana nonyuexunsa cooTBeTcTByloLLelt
uHopmawu. Viking Johnson nsrotaenusaet MyhTol Ana Ntoboro HapyKHOro AuameTpa Tpy6bl.

My¢rbi at0ii cepun HE npesHasHaueHbl AnA BOCNPUATHA KOHEYHOI Harpy3Kn — Heo6xoANMo 06ecneunTb COOTBETCTBYIOLLME Y3NbI KPENnNeHuA Unu

ynopa Tpy6onpoBsopa.

Hap. guam. by [inamerp x gnuHa] PaGouee " A Mpoguns 8
py6e1 | Marepuan Tpy6bi ﬂ”(';",’;'e)TLPV Sommos 6onta naBneune e ., MaHKeTbl X
(mm) narpy6ka (mm) (GET)] A C E

KoBkuit uyryn, BYLLIT d . 10 M16 x 265 849 276 E

762 Cranb 16 16 L02 12 M12x 235 21.0 852 243 25 50 J64LS 40.4 g
813 Cranb 16 16 L02 14 M12x 235 19.8 903 243 25 50 J65LS 433 <
816 (ranb c3awpmabmnokpomiens 1.6 1.6 102 14 M12x 235 19.7 906 243 25 50 J65LS 434 g—
842 KoBxuid uyrys, BYLLIT 1 45 L02 14 M12x 235 18.9 931 243 25 50 J65LS 44.6 ;
842 KoBkwit uyryw, BYLLIT 1 45 YF2 12 M16 x 265 250 950 276 38 76 J65LS 78.7 -
842 KosKuid uyryw, BYLLT 1 45 A2E 14 M16 x 265 29.1 965 276 38 76 J116M 103.4 a
864 Cranb 16 16 L02 14 M12x 235 17.9 955 243 25 50 J66LS 45.7 J:E
914 Cranb 16 16 L02 14 M12x 235 16.0 1005 243 25 50 J67LS 48.2 §
916 (ranb c3awpmsomnokpomuens 1.6 1.6 102 14 M12x 235 16.0 1007 243 25 50 J67LS 483 o)
945 KoBxuid uyryH, BYLLIT 1 5 YF2 12 M16 x 265 220 1054 276 38 76 J70LS 87.5 g
945 KoBxuid uyrys, BYLLIT 1 5 A2E 14 M16 x 265 259 1069 276 38 76 J118M 115.0 g
1016 (ranb 16 16 YF2 14 M16 x 265 19.6 125 276 38 76 J7LS 943 ?p'
1019 (ranb c3awpmaomnokpeimers 1.6 1.6 YF2 14 M16 x 265 19.4 1129 276 38 76 J71LS 94.6 -g
1048 KoBKuid uyryH, BYLLIT 1 5 YF2 14 M16 x 265 18.4 1156 276 38 76 J7LS 96.9
1048 KoBKuil uyryH, BYLLIT 1 5 A2E 16 M16 x 265 26.8 nn 276 38 76 J119M 1271
1067 Cranb 16 16 YF2 14 M16 x 265 17.7 i 276 38 76 7218 98.6
1118 Cranb 16 16 YF2 14 M16 x 265 16.2 1227 276 38 76 J73LS 102.9
1152 KoBxuid uyrys, BYLLIT 1 6 A2E 16 M16 x 265 244 1275 276 38 76 J121M 138.7 (o)
1219 Cranb 16 16 A2E 16 M16 x 265 23.0 1343 276 38 76 J121M 146.3 g_
1222 (ranb c3awpmaomnokpemers 1.6 1.6 A2E 16 M16 x 265 23.0 1347 276 38 76 J121M 146.6 r~
1255 KoBKuil uyryH, BYLLIT 1 6 A2E 18 M16 x 265 25.2 1378 276 38 76 22M 151.0 gl-
1422 Cranb 1.6 3 A2E 20 M16 x 265 24.5 1546 276 38 76 J125M 170.5 a
1462 KoBxuid uyryH, BYLLIT 1 7 A2E 20 M16 x 265 238 1585 276 38 76 J125M 174.8
1620 Cranb 3 3 A2E 24 M16 x 265 20.3 1745 276 38 76 J127M 192.4
1626 (ranb C3auymabM noKpoiTem. 3 3 A2E 24 M16 x 265 20.2 1751 276 38 76 J127M 194.2
1668 KosKuid uyryw, BYLLT 1 7 A2E 24 M16 x 265 19.2 1791 276 38 76 J128M 199.4
1829 Cranb 3 3 A2E 24 M16 x 265 16.0 1954 276 38 76 J130M 217.5
2032 Cranb 3 3 XSXG 36 M16 x 400 221 2167 mn 57 14 J186H 418.6

MaTepman bl U NpMeHAeMble CTaHOapPTbl

LleHTpanbHbIl nepexoAHbili NaTpy6okK/MpuKruMmHoe KonbLo YnnotHutenbHble maHxeTbl: LO2/LO3/YF2/YF3

Cranb no ctaHpapTy BS EN10025-2:2004 Mapka S275JR EPDM 80 IRHD no ctaHpapTy BS EN681-1:1996 Tun WA, WC,WG nnun

BonTbl/wtndTbi/ran Ku/wanbbi BS EN682:2002, Tun G (apyrue matepuarbl NpefoCTaBATCA MO 3anpocy)

Bontbi/wTndTb! - Cranb no craHgapty BS EN 1ISO898-1:2009 Knacc npouHocty 4.8 YnnotHutenbHble MaHXxeTbl: A2E/A2H/XSXG

Taiiku - Cranb no ctaHaapty BS4190:2001 Mapka 4 EPDM 70 IRHD no ctanaapty BS EN681-1:1996 Tun WA, WC, WG unu BS EN682:2002,

L ai6bi - HepxaBetowwas cTanb no ctaHgapTy BS1449:Yactb 2:1983 Mapka 304515 Tun G (apyrvie maTepuaribl NPeAOCTaBAIOTCA MO 3aMpocy)

MokpbiTne

Kopnyc, ¢pnanen n npmxmnmHoe konbuo - Rilsan Nylon 11 no ctaHgapty

WIS 4-52-01 YacTb 1

Taiiku 1 60nTbI - C HaHeceHneM NOKpbITUA Sheraplex no ctaHaapty WIS 4-52-03

TIpUROAEHbI BCE BO3MOMHbIE YCUNVIA ATA TOTO, YTOBbI 0BECTIEUUTS TOUHOCTS MPEAC 1 8 AaHHO# ¢ Ha MOMeHT ee u3gany. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a OMEUaTKA WM MPOYCKY, WA 1060 HEBEPHOE TONKOBAHHE UHGOPMALIAY,

NPefiCTaBNeHHO B aHHOI NY6ANKaLWK, 1 OCTaBNAET 3a COBOM NPaBo BHOCUTL Gesr o

www.vikingjohnson.com Viking Johnson Uspgenua 6onblunx AnameTpos 47 <




> 48

CtyneHuaTtbie mydTbl 60nbioro guamerpa OD355.6 - 1220

TeX H M l'I e C KVI e Xa p a KTe p M CT VI K VI (Tyneuuaraﬂ My¢Ta CYANVHEHHbIM NEPeXOAHbIM nanyﬁKOM (1yneuuaraﬂ My¢TB CNIPOMEXYTOUHBIM KONbLOM

+“—C—» 4+—C —:L
\! !
Ecnn B Tabnuue Het HyxkHoit Bam npopykumm, Heobxopumo (BA3aTbca ¢ komnanueit Viking S R %5\ = =
Johnson ana nonyyenua cooTBeTCTBYIOLEI MHGOPMALMM SRS
NlaBnenue -  Paboyee faBneHye = kak ykasaHo B Tabauue (Vcnbit. fasnenue = 1.5 x pab. saBnexus) <« L—»X
3amevanua-  102/YF2/A2E/A2H / XSXG = Hassanua npoduneii And nepexopHbix natpy6kos
Hap. amam. - Ecnu B Tabnuuie HeT HyxHoii Bam npoayKwwm, HeobXofmo (BA3aTbCA € KoMNaHueil A— T Al
Viking Johnson aina nonyyenus cootetcTBytoweit nidopmauwm. Viking Johnson
NPOM3BOAMT MYTbI AN1A M0G0 HAPYKHOO AnameTpa Tpybbl. —= E=="
MydTbi 370it cepun HE npesHa3HaueHbl AnA BOCIPUATUA KOHEYHOI Harpy3Ky — Heobxoaumo
o6ecneumTb COOTBETCTBYIOLLME Y3MIbl KpenneHus unu ynopa Tpy6onposopa. —

Tpy6a
flonyck no flonyck no Pa3mepb! (Mm)
HapyKHOMY HapyHOMY

AHaMeTpy Mpodpunb
(mm) L Ivametp [uamerp i LETHE]
ANvHa
Al
C
3556 378  Gaw 16 16 BYUr 27 35 102 8 MI2x235 292 446 469 M3 25 50 BIS/AS 207
4064 429 Gaw 16 16 BUUr 28 4 102 8 M12x235 257 497 50 M3 25 50 IBLS/EAS 234
457 40 Gaw 16 16 BUNr 29 4 102 8 MI2x235 %11 548 571 M3 25 50 JSIS/UES 256
480 508 BULT 29 4  CGam 16 16 102 0 MIx35 273 571 598 43 25 50 JGLS/SIS 273
508 532  Cane 16 16 BYF 3 4 102 10 MI2x35 261 598 64 M3 25 50 JSIS/ES 286
610 635 Gaw 16 16 BUUr 32 45 L02 10 MI2x235 220 700 726 M3 25 50 JeOS/JILS 336
71 738 Gaw 16 16  BYUT 34 45 102 12 MI2x235 217 802 80 23 25 50 JRSHRLS 390
738 747 BYUF 34 45 (:;’r;'l"" 33 33 102 12 MI2x235 213 830 839 243 25 50 JRLS/ELS 394
738 755  BYUI 34 45 ieypr;':' 3333 102 12 Mx35 212 830 847 M3 25 50 JRIS/ELS 399
813 84 CGam 16 16 BYUT 1 45 102 14 M12x235 188 903 931 M 25 50 eSS/l 444
86 8 i?’:;': 33 33 BUMF 1 45 102 14 M12x235 188 918 931 M3 25 50 JeSIS/USlS 443
842 88 Bur 1 45 P 5 g B 14 M12x340 170 931 978 348 25 150  JGSLS/JGELS 627
YyryH (ANMHHbI NaTpy6oK)
906 945 i?’;;r 33 33 BaWr 1 5 YR2 12 MI6x265 220 1017 1054 276 38 76  JGIS/0S 865
914 945 Cam 16 16 BYF 1 5 YF2 12 MI6x265 220 1024 1054 276 38 76 JGIS/0S 865
945 964 BUUF 1 5 i?pr;"'l" 3333 YR2 12 MI6x265 216 1054 1075 276 38 76 OIS/ 883
1016 1048 Gans 16 16 BUUT 1 5 YR2 14 Mi6x265 183 M5 1% 276 38 76 JS/IS 959
M 1R i?:;'l:” 33 033 BYWF 1 6 A2E 16 MI6x265 243 1247 1255 26 38 76 JIOM/JI2IM 1376
1220 1255 Gam 16 16 B 1 6 A2E 18 MI6x265 252 1344 13718 276 38 76 JIOM/JBM 1501

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbl

LieHTpanbHbI nepexofHbI NaTpy6oK/MprKumMHoe KonbLo YnnotHutenbHble maHxeTbl: LO2/LO3/YF2/YF3

Cranb no ctaHpapTy BS EN10025-2:2004 Mapka S275JR EPDM 80 IRHD no ctaHgapTy BS EN681-1:1996 Tun WA, WC,WG nnun
EOnTbI/mTVId)TbI/ra|7IKVI/u1aI7|6bI BS EN682:2002, Tun G (apyrue matepuasbl NPeAoCcTaBAAoTCA Mo 3anpocy)
Bontbi/wTndTb! - Cranb no craHgapty BS EN ISO898-1:2009 Knacc npouocty 4.8 YnnotHutenbHble MaHXxeTbl: A2E/A2H/XSXG

Taviku - Cranb no ctaHpapty BS4190:2001 Mapka 4 EPDM 70 IRHD no ctanaapty BS EN681-1:1996 Tun WA, WC, WG nnu BS EN682:2002,
LWaii6bi1 - HepxaBsetowas cTanb no ctaHaapTy BS1449:Yactb 2:1983 Mapka 304515 Tun G (apyrvie maTepuaribl NPeAOCTaBAAIOTCA MO 3aMpocy)

MNMokpbiTne

Kopnyc, ¢pnaney n npmxmnmHoe konbyo - Rilsan Nylon 11 no ctangapty
WIS 4-52-01 YacTb 1

Taiiku 1 60nTbI - C HaHeceHneM NOKpbITUA Sheraplex no ctaHaapty WIS 4-52-03

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE yCUNA ANA TOro, 4To6bl 06ecneynTb TOUHOCTb NPeAC 1 B fJaHHOM ¢ Ha MOMEHT ee n3panma. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeYaTKIn UM NPONYCKA, U Nio6oe HeBepHOe TONKOBaHMe MHdopMaLwK,
npeac i1 B BaHHON 1 ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb 6e3 0

Viking Johnson Uspgenua 6onblunx anameTpos TEJNIEOOH: +44 (0)1462 443322




ABcTpanua - Agenanpa

MarucTtpanbHbii
Tpyb6onpoBog CTaHL K
onpecHeHns BOAbl

(OnaHuesblii aganTep 6onblworo gnametpa - DN1600

1adaLuelfe si9ganHerd u 1I9LPAW dIGHWKGQ W

MpoekT
[peanonaraemasa NponyckKHas

pajedipag

CNOCOGHOCTb CTAaHLUWN ONPECHEHNA
6ynet coctaBnATb Ao 100 ruranutpos,

YTO COCTaBUT MNOYTN MOJIOBUHY rofoBon

(

notpebHocTn Agenangbl B Boae. CraHuuA
6yneT ocHalleHa 6ecnepeboiiHbIMM
NCTOYHMKaMM SHEPTOCHAGXKEHNA 1
obecneynT BogocHabXeHne 13 Mops, Npu
3TOM BoAa 13 bacceliHa peku Mioppei
6yneT NCnonb30BaTbCA B MEHbLLEN

creneHun.

3aKkasumk

MpeanpusaTre KOMMYHaIbHOTO
BOJOCHabXeHuA South Australian Boga

1 NpaBUTENbCTBO LWTaTa KOxHas ABcTpanus

Moapaguuk

McConnell Dowell

AunctpubbloTop
Philmac

www.vikingjohnson.com Viking Johnson U3genus 6onbuinx anameTpos 49 <



®naHueBble aganTepbl 6onbworo gnamerpa OD355.6 - 457

LD GUE XapPaKTepnCTukun

Ecnu B Tabnuue He HyxHoii Bam npoayKuum, Heobxoaumo casatbea ¢ komnaxueii Viking Johnson ana nonyyenua
00TBETCTBYIOLLEI MHHOPMALK
TlaBnenme- B ooTBETCTBIM C paccBepROBKOM danua
3ameyanua - Llewbl Ha Aakkylo npogyKuio HE BKnloYaloT 60nTbI aHLIEBOrO COBAMHEHNA K OTBETHBIM GNaHLaM U NPOKNaZKY Mexay
(nanuamn. Mpu 3akase dnanuesbix apanTepos Dedicated Heo6XoAMMO Yka3aTb AaHHbIE N0 HAPYXHOMY AUaMeTpy TpyOb,
HOMUHaNbHOMY AMameTpy Tpy6bi, paccaepnoBKe dnaLes. B cnyuae nocTasKu GnaHLeBbIX aanTepos ¢ MaHKerami
L02/YF2/A2E ycraHoBKa MaKXeTbI OCYLLECTBAETCA Ha MeCTE MOHTaX.
Hap. puam.-  Komnatua Viking Johnson npou3oguT gnanuieBble anantepbl 414 ntoGoro HapykHoro AuameTpa Tpy6 ¢ pasnuunoit
PaccBEPNOBKOi GnaHua. Yka3aHHble B TabAMLE pasMepbl PERCTaBneHbI ANs Haubonee nONYAAPHbIX U3KENMi.
Onanuesble apanTepbl 370 cepuu HE npejHa3HaueHbl AnA BOCMPUATIA KOHEYHOIi Harpy3kM - HeoGXopuMo obecneynb
COOTBETCTBYloLLYE Y3Mbl KenneHus unu ynopa Tpy6onposoaa.
BbinonHeHe Na30B Ha NPIKIMHOM KonlbLie
Llinunbkn - Ha HeKoTOpbIX HApyHbIX AUaMETpaX Ty6 M GnanLieBbIX afanTepax HeobXoAuMo BbIMONHHTH Nasbl
B MPIKAMHOM KobLie
OTcyTCTBYIOT =" CTaHKapTHble U3LenuA 663 Ma308 — WMAbKM 33KPYYMBAIOTCA BCTBIK C IPUKUMHBIM KOTbLOM
He Tpebyetca = LLinunbKit MuyloT PIKIMHOE KOMbLO — Na3bl He Tpebylotca
XnasoB=Konuuectso nasos Ha NPIKIMHOM KONbLLE COOTBETCTBYET KonyecTay wnwnex X"
YcTaHoBNeHHOE YCT0 Na308 MPEAnonaraeT UCNob30BaHMe WK C BbICOKOM MPOYHOCTbIO Ha PacTAXEHME.
MumanbHbli npenen Tekyuectn = 725 H/mm’

Honyck no Paccaepnoska ¢nana | konuuecreo

HapyXHom B COOTBETCTBUN CO uametpx | Pasmepbl
PYHony mpogns | crawgapromBSEN1092- | 23088 A P P
Anametpy 1uI0CT12815-80 | MPwxumom AnvHa 6onta | Auamerpa

(mm) (mm) A

Marepuan

Tpy6bI KonbLie, ecnn
078. Tpebyetca

355.6 (ranb 16 16 102 350 PN10 4 8 M12x 140 446 505 148 18 16 3 25 50 SIS 228
355.6 NBX 16 16 102 350 PN10 4 8 M12x 140 446 505 148 18 16 3 25 50 SIS 228
355.6 (ranb 16 16 102 350 PN16 4 8 M12x 140 446 520 148 18 16 28 25 5 SIS 240
355.6 NBX 16 16 102 350 PN16 4 8 M12x 140 446 520 148 18 16 28 25 5 SIS 240
355.6 Cranb 16 16 102 350 PN25 = 8 M12x 140 446 555 155 25 16 34 25 50 SIS 344
3586 (ranbcnokpoiiem 1.6 1.6 102 350 PN16 4 8 M12x 140 450 520 148 18 16 28 25 5 SIS 239
378 BYLI 27 35 102 350 PN10 8 8 M12x 140 469 505 148 18 16 3 25 5 s N3
378 BYLI 27 35 102 350 PN16 8 8 M12x 140 469 520 148 18 16 28 25 5 JsS 225
378 BYLIr 27 35 102 350 PN25 8 8 M12x 140 469 555 155 25 16 34 25 50 S 322
406.4 Cranb 16 16 102 400 PN10 4 8 M12x 140 497 565 148 18 16 28 25 5 J5BLS 263
406.4 MBX 16 16 102 400 PN10 4 8 M12x 140 497 565 148 18 16 28 25 50 JSBLS 263
406.4 (ranb 16 16 102 400 PN16 4 8 M12x 140 497 580 148 18 16 31 25 50 JsLS 279
406.4 NBX 16 16 102 400 PN16 4 8 M12x 140 497 580 148 18 16 31 25 50 JsLS 279
406.4 (ranb 16 16 102 400 PN25 = 8 M12x 140 497 620 155 25 16 37 25 50 JSLS 407
4094 Ganbcnokpoiiem 16 1.6 102 400 PN16 4 8 M12x 140 500 580 148 18 16 31 25 50 JsLS 277
429 BYLr 28 4 102 400 PN10 8 8 M12x 140 520 565 148 18 16 28 25 50 JS4LS 245
429 BYLLr 28 4 102 400 PN16 8 8 M12x 140 520 580 148 18 16 31 25 50 Js4S 262
429 BYLLr 28 4 102 400 PN25 8 8 M12x 140 520 620 155 25 16 37 25 50  Js4lS 382
451 PVC 16 16 102 450 PN16 - 10 M12x 140 541 640 155 25 20 31 25 50 JS5LS 452
451 Hep30 0 1 102 450 PN16 - 10 M12x 140 541 640 155 25 20 31 25 50 JS5LS 452
457 Cranb 16 16 102 450 PN10 5 10 M12x 140 548 615 153 23 20 2 25 50 JS5LS 335
457 MBX 16 16 102 450 PN10 5 10 M12x 140 548 615 153 23 20 2 25 50 Js5LS 335
457 Cranb 16 16 102 450 PN16 = 10 M12x 140 548 640 153 23 20 31 25 5 Js5LS 375
457 MBX 16 16 102 450 PN16 = 10 M12x 140 548 640 153 23 20 31 25 50 JS5LS 375
457 Granb 16 16 102 450 PN25 = 10 M12x 140 548 670 155 25 20 37 25 50  JS5LS 444

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbl

OnaHevn/lMpuXKNMHOE KOMNbLO YnnotHutenbHble MaHXxeTbl: LO2/LO3/YF2/YF3
Manoyrnepoguctas ctanb no ctaHgapty BS EN10025-2:2004 mapka S275JR EPDM 80 IRHD no ctaHgapTy BS EN681-1:1996 Tun WA, WC,WG nnun
EOnTbI/mTVId)TbI/ra|7IKVI/u1aI7|6bI BS EN682:2002, Tun G (apyrue matepuasbl NPeAoCcTaBAAoTCA Mo 3anpocy)
BonTbl/wTndThI - Yrepognctan cTanb no ctaHaapTy BS EN 1SO898-1:2009 Knacc YnnotHutenbHble MaHXxeTbl: A2E/A2H/XSXG

npoyHoctn 4.8 EPDM 70 IRHD no ctaHpapTy BS EN681-1:1996 Tun WA, WC, WG nnun BS EN682:2002,
Taiku - Cranb no ctaHpapty BS4190:2001 Mapka 4 Tun G (apyrve MaTepuansl NPeAOCTaBASIOTCA NO 3anpocy)

LWaii6bi1 - Hepxxasetowas cTanb no ctaHaapTy BS1449:Yactb 2:1983 Mapka 304515

MokpbiTne

Kopnyc, ¢nanen, u npmxumHoe konbuo - Rilsan Nylon 11 no ctaHgapty
WIS 4-52-01 YacTb 1

TFainku u 60nTbI - C HaHeceHMeM NokpbITKA Sheraplex no ctaHaapty WIS 4-52-03

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE yCUNA ANA TOro, 4To6bl 06ecneynTb TOUHOCTb NPeAC 1 B fJaHHOM ¢ Ha MOMEHT ee n3panma. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeYaTKIn UM NPONYCKA, U Nio6oe HeBepHOe TONKOBaHMe MHdopMaLwK,
npeac i1 B BaHHON 1 ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb 6e3 0

>» 50 Viking Johnson U3genus 6onblunx anameTpos TENE®OH: +44 (0)1462 443322




®naHuesble aganTtepbl 6onbworo gunamerpa OD450-711

LD GUEE XapPaKTepNCTuKkn

Ecnu B Tabnuue Het HyxkHoit Bam npopyKuum, Heo6xopumo (BA3aTbca ¢ komnanueit Viking Johnson Ans nonyuenusa

C00TBETCTBYIOLLEI MHHOPMALMK

TlaBnenme- B ooTBETCTBIM C paccBepnOBKOM dnanua
3ameyanua -  Llenbl Ha Aakkylo npogykuio HE BKnKoYaloT 60nTbI aHLIeBOrO COBAMHEHNA K OTBETHBIM GNaHLaM 1 NPOKNaZKY MeXay
(dnanuamn. Mpu 3akase draxuesbix apanTepos Dedicated Heo6XoBMMO Yka3aTb AaHHbIE N0 HAPYXHOMY AUaMeTpy TpyGb,
HOMUHanbHOMY AMameTpy Tpy6bi, pacceepnoBKe dnaLes. B cnyuae nocTasKu GnaHLeBbIX aanTepos ¢ MaHKerami
L02/YF2/A2E ycranoBKa MaHXeTbl OCYLLUECTBAAETCA Ha MeCTE MOHTaX.
Hap. puam. - Komnatua Viking Johnson npousoguT gnaxieBble agantepbl A4 io6oro HapyHoro Auametpa Tpy6 ¢ pannynoi

PaccBEPNOBKOii GnaHua. Yka3aHHble B TabAULE pasMepbl NPERCTaBnEHbI ANA Haubonee noNYAAPHbIX 3KENMi.
OnaHuesble apanTepbl 370i cepuu HE npejHa3HaueHbl AnA BOCMPUATIA KOHEYHOIi Harpy3kM - HeoGXofMMo obecneynTb
C00TBETCTBYHoLLYE Y3Mbl KpenneHus unu ynopa Tpy6onpoBoaa.
BbinonHeHue nasoB Ha NPUKIMHOM KoMbLie
Llinuabkn - Ha HekoTopbiX HApyXHbIX AUaMETpaX Tpyb M (nanLieBbIX afanTepax HeobXoAuMo BbINONHHTH Nasbl
B MPIKAMHOM KoMbLie
OTcyTCTBYIOT =" CTaHZapTHble U3LeNA 663 Ma308 — WMAbKM 3aKPYYMBAIOTCA BCTBIK € NPUKUMHBIM KOTbLOM
He Tpebyerca = LLinunbKi MuHyloT NPUXIMHOE KONbLIO — Na3bl He Tpebylotca
XnasoB=Konuyectso nasos Ha NPIKIMHOM KONbLLE COOTBETCTBYET KonyecTay wmne X"
YcTaHoBNeHHOE YN0 Na308 MPEANonaraeT UCNob30BaHIIe WMWK ¢ BbICOKOW NPOYHOCTbIO Ha PACTANEHME.
MumanbHbli npenen Tekyuectn = 725 H/mm’
Jlonyck no

HapyXHoMy
Avametpy

PaccBepnoBKa ¢pnauua
B COOTBETCTBHM CO
cranpaprom BS EN 1092-
1uT0CT 12815-80

Konuuecrso
nasos B
NpUKUMHOM
Konbue, e GonTos

078. Tpebyetca

Nnamerp x
AnuHa 6onta
(mm)

Marepuan Kon-8o

Tpy6bI

460  Cranbcnokpbiruem 1.6 1.6 L02 450 PN16 5 10 M12x 140
480 BYLIP 29 4 102 450 PN10 10 10 M12x 140
480 BYLLr 29 4 102 450 PN16 10 10 M12x 140
480 BYLLr 29 4 102 450 PN25 10 10 M12x 140
500 Metric PVC 16 16 102 500 PN16 - 10 M12x 140
508 Cranb 16 16 102 500 PN10 5 10 M12x 140
508 MBX 16 16 102 500 PN10 5 10 M12x 140
508 (ranb 16 16 102 500 PN16 = 10 M12x 140
508 MBX 16 16 102 500 PN16 - 10 M12x 140
508 Cranb 16 16 102 500 PN25 - 10 M12x 140
511 Ganbcnokpbivem 1.6 1.6 02 500 PN10 5 10 M12x 140
511 Ganbcnokpbivem 1.6 1.6 02 500 PN16 - 10 M12x 140
532 BYLLT 3 4 102 500 PN10 10 10 M12x 140
532 BYLLT 3 4 102 500 PN16 10 10 M12x 140
532 BYLIT 3 4 102 500 PN25 10 10 M12x 140
610 Cranb 16 16 102 600 PN10 5 10 M12x 140
610 MBX 19 16 102 600 PN10 5 10 M12x 140
610 Cranb 16 16 102 600 PN16 - 10 M12x 140
610 MBX 19 16 102 600 PN16 - 10 M12x 140
610 Cranb 16 16 102 600 PN25 - 10 M12x 140
613  Cranbcnokpbiiem 16 1.6 102 600 PN16 = 10 M12x 140
635 BYLLr 32 45 102 600 PN10 10 10 M12x 140
635 BYLLT 32 45 102 600 PN16 = 10 M12x 140
635 BYLIT 32 45 102 600 PN25 10 10 M12x 140
m (ranb 16 16 102 700 PN10 = 12 M12x 140

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbl

OnaHev/lMpuXKMMHOE KOnbLO
Manoyrnepoguctas ctanb no ctaHgapty BS EN10025-2:2004 mapka S275JR

BonTbl/witndTbi/rankn/waibb

BonTbi/wTndThI - Yrnepoguctas ctanb no ctaHaapty BS EN 1S0898-1:2009 knacc
npoyHoctn 4.8

Faiikm - Ctanb no ctaHaapTy BS4190:2001 Mapka 4
LWL ai6bi - HepxxaBsetowwan cTanb no ctaHgapTy BS1449:YacTb 2:1983 Mapka 304515

MokpbiTne

Kopnyc, ¢pnanen n npmxmnmHoe konbuo - Rilsan Nylon 11 no ctaHgapty
WIS 4-52-01 YacTb 1

Taiiku 1 60nTbI - C HaHeceHneM NOKpbITUA Sheraplex no ctaHaapty WIS 4-52-03

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE yCUNA ANA TOTo, 4To6bI 06ecneynTb TOUHOCTb NPeAC it B faHHOI
NPefiCTaBNeHHO B aHHOI NY6ANKaLWK, 1 OCTaBNAET 3a COBOM NPaBo BHOCUTL Gesr o

www.vikingjohnson.com

Pazmepb!
Auametpa
(mm) A

551 640 153 23 20 31 25 50 JSSLS 372
57 615 153 23 20 28 25 50 JselSs 307
57 640 153 23 20 31 25 50 J56LS 347
57 670 155 25 20 37 25 50 J56LS 414
590 715 155 25 20 34 25 5 J57LS 493
598 670 153 23 20 28 25 5 J57LS 377
598 670 153 23 20 28 25 50 J57LS 377
598 715 153 23 20 34 25 5 J5LS 455
598 715 153 23 20 34 25 50 SIS 455
598 730 155 25 20 37 25 5 J57LS 509
602 670 153 23 20 28 25 5 SIS 373
602 715 153 23 20 34 25 50 SIS 451
624 670 153 23 20 28 25 50  JS8LS 343
624 715 153 23 20 34 25 50 S8l 422
624 730 155 25 20 37 25 50 JS8LS 474
700 780 153 23 20 31 25 50 J60LS 459
700 780 153 23 20 31 25 50 J60LS 459
700 840 153 23 20 37 25 50 JeOLS 585
700 840 153 23 20 37 25 50 J6OLS 585
700 845 155 25 20 40 25 50 Je0LS 627
703 840 153 23 20 37 25 50 J6OLS 580
726 780 153 23 20 31 25 5 J6ILS 416
726 840 153 23 20 37 25 5 J6ILS 545
726 845 155 25 20 40 25 5 JeIlS 583
802 895 153 23 214 31 25 5 JelS 561

YnnotHutenbHble MaHxeTbl: LO2/LO3/YF2/YF3

EPDM 80 IRHD no ctaHpapTy BS EN681-1:1996 Tun WA, WC,WG nnun

BS EN682:2002, Tun G (apyrue matepuasnbl NPeAoCcTaBAAoTCA Mo 3anpocy)
YnnotHutenbHble maHXeTbl: A2E/A2H/XSXG

EPDM 70 IRHD no ctangapty BS EN681-1:1996 Tun WA, WC, WG nnm BS EN682:2002,
Tun G (apyrue matepranbl NPeAoCTaBAAIOTCA MO 3anpocy)

Ha MOMeHT ee n3fjaHna. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a OMeEYATKV UM NPONYCKM, N NloGoe HeBepHOE ToNKoBaHIe MHhopMaLmK,

Viking Johnson U3genus 6onbuinx anameTpos

(@)
(=)
X
s
=
x
*2
m
S
<
<
-
*2
=
©
=
o
x
=
™
w
o
o
o
I
[
3
=
m
©
2

pajedipaqg

51 <



®naHueBble agantepbl 6onbworo guamerpa OD711 - 1048

LD GUE XapPaKTepnCTukun

Ecnu B Tabnuue He HyxHoii Bam npoayKuum, Heobxoaumo casatbea ¢ komnaxueii Viking Johnson ana nonyyenua
00TBETCTBYIOLLEI MHHOPMALK
TlaBnenme- B ooTBETCTBIM C paccBepROBKOM danua
3ameyanua - Llewbl Ha Aakkylo npogyKuio HE BKnloYaloT 60nTbI aHLIEBOrO COBAMHEHNA K OTBETHBIM GNaHLaM U NPOKNaZKY Mexay
(nanuamn. Mpu 3akase dnanuesbix apanTepos Dedicated Heo6XoAMMO Yka3aTb AaHHbIE N0 HAPYXHOMY AUaMeTpy TpyOb,
HOMUHaNbHOMY AMameTpy Tpy6bi, paccaepnoBKe dnaLes. B cnyuae nocTasKu GnaHLeBbIX aanTepos ¢ MaHKerami
L02/YF2/A2E ycraHoBKa MaKXeTbI OCYLLECTBAETCA Ha MeCTE MOHTaX.
Hap. puam.-  Komnatua Viking Johnson npou3oguT gnanuieBble anantepbl 414 ntoGoro HapykHoro AuameTpa Tpy6 ¢ pasnuunoit
PaccBEPNOBKOi GnaHua. Yka3aHHble B TabAMLE pasMepbl PERCTaBneHbI ANs Haubonee nONYAAPHbIX U3KENMi.
Onanuesble apanTepbl 370 cepuu HE npejHa3HaueHbl AnA BOCMPUATIA KOHEYHOIi Harpy3kM - HeoGXopuMo obecneynb
COOTBETCTBYloLLYE Y3Mbl KenneHus unu ynopa Tpy6onposoaa.
BbinonHeHe Na30B Ha NPIKIMHOM KonlbLie
Llinunbkn - Ha HeKoTOpbIX HApyHbIX AUaMETpaX Ty6 M GnanLieBbIX afanTepax HeobXoAuMo BbIMONHHTH Nasbl
B MPIKAMHOM KobLie
OTcyTCTBYIOT =" CTaHKapTHble U3LenuA 663 Ma308 — WMAbKM 33KPYYMBAIOTCA BCTBIK C IPUKUMHBIM KOTbLOM
He Tpebyetca = LLinunbKit MuyloT PIKIMHOE KOMbLO — Na3bl He Tpebylotca
XnasoB=Konuuectso nasos Ha NPIKIMHOM KONbLLE COOTBETCTBYET KonyecTay wnwnex X"
YcTaHoBNeHHOE YCT0 Na308 MPEAnonaraeT UCNob30BaHMe WK C BbICOKOM MPOYHOCTbIO Ha PacTAXEHME.
MumanbHbli npenen Tekyuectn = 725 H/mm’

ﬂOIIVCK no Tn Paccgepnoska gnanua | gonuuecreo

Marepuan ";5::::;" Mpoguna ‘“;‘.(‘Es’&g’s“:%:{ﬁﬁ”' np::::;:m nﬂ::'::;::a Avamerp
TpyGbi (mm) L~ | dnahesoro Konbie, e (m) (mm) A
ajantepa b 01B. Tpebyerca
m Cranb 16 16 102 700 PN16 6 12 M12x140 802 910 153 3 2% 37 25 5  Je3LS 585
m Cranb 16 16 102 700 PN25 - 12 M12x140 802 960 155 25 % 3 25 50  Je3LS 742
714 Ganbcnokpoiiem 1.6 1.6 102 700 PN16 6 12 M12x140 805 910 153 3 % 37 25 5  Je3LS 580
738 BYWIF 34 45 102 700 PN10 12 12 M12x140 830 895 153 3 % 31 25 5  Je3LS 508
738 BYWIF 34 45 102 700 PN16 12 12 M12x140 830 910 153 3 % 37 25 50  Je3LS 531
738 BYWIP 34 45 YR 700 PN25 12 12 M16x160 830 960 169 25 % L] Ey) 76 Je3LS 85
813 (ranb 16 16 102 800 PN10 = 12 M12x 140 903 1015 153 23 24 34 25 50 J65LS 682
813 (ranb 16 16 102 800 PN16 = 12 M12x 140 903 1025 153 23 24 40 25 50 J65LS  69.6
813 Cranb 16 16 YR 800 PN25 - 12 M16x 160 922 1085 169 25 24 49 32 76 J65LS  106.5
816  Cranbcnokpbivem 16 1.6 102 800 PN16 6 12 M12x140 906 1025 153 3 14 40 25 5 Je5LlS 689
842 BYLLr 1 45 102 800 PN10 12 12 M12x40 931 1015 153 3 14 34 25 5 JesLlS 622
842 BYLIF 1 45 102 800 PN16 12 12 M12x140 931 1025 153 3 2% 40 25 50 JeSLS 634
842 BYLIF 1T 45 YR 800 PN25 12 12 M16x 160 950 1085 169 25 2% 49 3 76 J6SLS 1000
914 Cranb 16 16 102 900 PN10 - 14 M12x140 1005 ms 155 25 28 34 25 50  JeiLS 798
914 Cranb 16 16 102 900 PN16 7 14 M12x140 1005 125 15 25 28 40 25 5  JelLs 813
914 Cranb 16 16 A 900 PN25 7 14 M16x160 1038 18 182 38 28 49 3 76 N1M 1686
916 Cranbcrokpoitiem 1.6 1.6 102 900 PN16 7 14 M12x140 1007 125 15 25 28 40 25 5  Je7lLS 8038
945 BYWIF 1 5 YR 900 PN10 14 14 M16x160 1054 M5 169 25 28 34 kY] 76 J0lS 893
945 BYWIF 1 5 YR 900 PN16 14 14 M16x160 1054 125 169 25 23 40 k) 76 J0LS 908
945 BYWIF 1 5 AX 900 PN25 14 14 M16x160 1069 18 182 38 23 49 k) 76 J118M 156.1
1016 Cranb 16 16 YR 1000 PN10 7 14 M16x160 1125 1230 169 25 23 37 Ey) 76 NS 1124
1016 Cranb 16 16 YR 1000 PN16 7 14 M16x 160 1125 1255 169 25 28 3] 32 76 JILS - 1198
1016 (ranb 16 16 Ak 1000 PN25 = 14 M16x 160 1140 1320 182 38 28 56 32 76 J1I9M 2022
1019 Ganbcnokpuiem 16 16 YR2 1000 PN16 7 14 M16x 160 1129 1255 169 25 28 3] 32 76 IS 1189
1048 BYLLT 1 5 YR2 1000 PN10 14 14 M16x 160 1156 1230 169 25 28 37 32 76 JILS - 1029

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbl

OnaHevn/lMpuXKNMHOE KOMNbLO YnnotHutenbHble MaHXxeTbl: LO2/LO3/YF2/YF3
Manoyrnepoguctas ctanb no ctaHgapty BS EN10025-2:2004 mapka S275JR EPDM 80 IRHD no ctaHgapTy BS EN681-1:1996 Tun WA, WC,WG nnun
EOnTbI/mTVId)TbI/ra|7IKVI/u1aI7|6bI BS EN682:2002, Tun G (apyrue matepuasbl NPeAoCcTaBAAoTCA Mo 3anpocy)
BonTbi/wTndTbI - Yrnepognctan ctanb no ctaHaapTy BS EN ISO898-1:2009 knacc YnnotHutenbHble MaHXxeTbl: A2E/A2H/XSXG

npoyHocTn 4.8 EPDM 70 IRHD no ctangapty BS EN681-1:1996 Tun WA, WC, WG nnm BS EN682:2002,
Faikm - Cranb no ctaHaapTy BS4190:2001 Mapka 4 Tun G (apyrve matepvanbl NPeAoCTaBAAIOTCA MO 3anpocy)

LWaii6bi1 - HepxaBetowyas cTanb no ctaHaapTy BS1449:Yactb 2:1983 Mapka 304515

MNMokpbiTne

Kopnyc, ¢pnaney n npmxunmHoe konbyo - Rilsan Nylon 11 no ctangapty WIS 4-52-

01 Yactb 1

Taiiku 1 60nTbI - C HaHeceHneM NoKpbITUA Sheraplex no ctaHaapty WIS 4-52-03

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE yCUNA ANA TOro, 4To6bl 06ecneynTb TOUHOCTb NPeAC 1 B fJaHHOM ¢ Ha MOMEHT ee n3panma. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeYaTKIn UM NPONYCKA, U Nio6oe HeBepHOe TONKOBaHMe MHdopMaLwK,
npeac i1 B BaHHON 1 ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb 6e3 0

>» 52 Viking Johnson Uspgenua 6onblunx gnameTpos TEJNIEOOH: +44 (0)1462 443322




®naHueBble aganTepbl 60nblioro gnamerpa OD1048 - 1668

LD GUEE XapPaKTepNCTuKkn

Ecnu B Tabnuue Het HyxkHoit Bam npopyKuum, Heo6xopumo (BA3aTbca ¢ komnanueit Viking Johnson Ans nonyuenusa
C00TBETCTBYIOLLEI MHHOPMALMK
TlaBnenme- B ooTBETCTBIM C paccBepnOBKOM dnanua
3ameyanua -  Llenbl Ha Aakkylo npogykuio HE BKnKoYaloT 60nTbI aHLIeBOrO COBAMHEHNA K OTBETHBIM GNaHLaM 1 NPOKNaZKY MeXay
(dnanuamn. Mpu 3akase draxuesbix apanTepos Dedicated Heo6XoBMMO Yka3aTb AaHHbIE N0 HAPYXHOMY AUaMeTpy TpyGb,
HOMUHanbHOMY AMameTpy Tpy6bi, pacceepnoBKe dnaLes. B cnyuae nocTasKu GnaHLeBbIX aanTepos ¢ MaHKerami
L02/YF2/A2E ycranoBKa MaHXeTbl OCYLLUECTBAAETCA Ha MeCTE MOHTaX.
Hap. puam. - Komnatua Viking Johnson npousoguT gnaxieBble agantepbl A4 io6oro HapyHoro Auametpa Tpy6 ¢ pannynoi
PaccBEPNOBKOii GnaHua. Yka3aHHble B TabAULE pasMepbl NPERCTaBnEHbI ANA Haubonee noNYAAPHbIX 3KENMi.
OnaHuesble apanTepbl 370i cepuu HE npejHa3HaueHbl AnA BOCMPUATIA KOHEYHOIi Harpy3kM - HeoGXofMMo obecneynTb
C00TBETCTBYHoLLYE Y3Mbl KpenneHus unu ynopa Tpy6onpoBoaa.
BbinonHeHue nasoB Ha NPUKIMHOM KoMbLie
Llinuabkn - Ha HekoTopbiX HApyXHbIX AUaMETpaX Tpyb M (nanLieBbIX afanTepax HeobXoAuMo BbINONHHTH Nasbl
B MPIKAMHOM KoMbLie
OTcyTCTBYIOT =" CTaHZapTHble U3LeNA 663 Ma308 — WMAbKM 3aKPYYMBAIOTCA BCTBIK € NPUKUMHBIM KOTbLOM
He Tpebyerca = LLinunbKi MuHyloT NPUXIMHOE KONbLIO — Na3bl He Tpebylotca
XnasoB=Konuyectso nasos Ha NPIKIMHOM KONbLLE COOTBETCTBYET KonyecTay wmne X"
YcTaHoBNeHHOE YN0 Na308 MPEANonaraeT UCNob30BaHIIe WMWK ¢ BbICOKOW NPOYHOCTbIO Ha PACTANEHME.
MumanbHbli npenen Tekyuectn = 725 H/mm’

ﬂ0ﬂy¢K no Tn Paccgepnoska nakua | gonuuecreo

(@)
(=)
X
s
=
x
*2
m
S
<
<
-
*2
=
©
=
o
x
=
™
w
o
o
o
I
[
3
=
m
©
2

HapyxHoOMy B (00TBETCTBUM (O G n“aMeTp X
M:;;g:?ﬂ [Mamerpy npoguna (mﬂa})&'gﬁg;g{;gn- ::::l:'f:;:: :::;:: ﬂ"“;‘ ': 3 ;)ma A(“n:::)e;p
Hom. O, RUEDEE

1048 BYLLr 1 5 YF2 1000 PN16 14 14 M16x 160 1156 1255 169 25 28 83 2 76 7S 1104

1048 BYLLr 1 5 AX 1000 PN25 14 14 M16x 160 1 1320 182 38 28 56 2 76 J1I9M 1883

1118 Cranb 16 16 YR 1100 PN10 - 16 M16x 160 1227 1340 169 25 3 37 32 76 IBLS 1260

1118 (ranb 16 16 YR 1100 PN16 8 16 M16x 160 1227 1355 169 25 3 83 2 76 IBLS 1298

1118 Cranb 16 16  AX 1100 PN25 - 16 M16x 160 1242 1420 182 38 kY] 56 32 76 J12M 2181

121 Ganbcnokpoiiem 1.6 16 YR2 1100 PN16 8 16 M16x 160 1231 135 169 25 32 3] 32 76 JBLS 1287

1152 BYLLT 1 6 A2E 1100 PN10 16 16 M16x 160 1275 1340 182 38 32 37 32 76 J12IM 1626

152 BYLLT 1 6 A2E 1100 PN16 16 16 M16x 160 1275 1355 182 38 32 LX) 32 76 J12IM  168.0

152 BYLLT 1 6 A2E 1100 PN25 16 16 M16x 160 1275 1420 182 38 32 56 32 76 J12IM 2016

1219 (ranb 16 16 YR 1200 PN10 = 16 M16x 160 1329 1455 169 25 32 40 32 76 J74S 1418

1219 (ranb 16 16  AE 1200 PN16 8 16 M16x 160 1343 1485 182 38 32 49 32 76 N2IM 2174

1219 Cranb 16 16  AX 1200 PN25 = 16 M16x 160 1343 1530 182 38 32 56 32 76 J12IM 2435

1222 Gambcnokpoitiem 1.6 1.6 A2E 1200 PN16 8 16 M16x 160 1347 1485 182 38 3 49 32 76 J12IM 2158 g
1255 BYLIr 1 6 AX 1200 PN10 16 16 M16x 160 1378 1455 182 38 3 40 2 76 J12M 1830 e:
1255 BYLr 1 6 A2E 1200 PN16 16 16 M16x 160 1378 1485 182 38 3 49 32 76 J12M 1976 S
1255 BYLr 1 6 A2E 1200 PN25 16 16 M16x 160 1378 1530 182 38 EY) 56 R 76 J1IaM 2248 (=
1422 (ranb 16 3 A2E 1400 PN10 9 18 M16x 160 1546 1675 182 38 36 8 2 76 J125M 2455 a
1422 (ranb 16 3 A2t 1400 PN16 9 18 M16x 160 1546 1685 182 38 36 49 2 76 J125M 2487

1426  (rambcnokpoiiem 16 3 A2t 1400 PN16 9 18 M16x 160 1550 1685 182 38 36 49 32 76 J125M 2461

1462 BYLLr 1 7 AE 1400 PN10 18 18 M16x 160 1585 1675 182 38 36 83 2 76 J125M 2201

1462 BYLLr 1 7 AE 1400 PN16 18 18 M16x 160 1585 1685 182 38 36 49 by 76 N125M 2233

1620 Cranb 3 3 A2E 1600 PN10 - 20 M16x 160 1745 1915 182 38 40 49 2 76 J12IM 3093

1620 (ranb 3 3 A2E 1600 PN16 = 20 M16x 160 1745 1930 182 38 40 56 32 76 J2IM 3159

1626 Cranb CnokpbiTuem 3 3 A2E 1600 PN16 - 20 M16x 160 1751 1930 182 38 40 56 32 76 N2M 3113

1668 BYLLT 1 7 A2E 1600 PN10 20 20 M16x 160 1791 1915 182 38 40 49 32 76 J128M 2752

1668 BYLIF 1 7 A 1600 PN16 20 20 M16x 160 1791 1930 182 38 40 56 32 76 J128M 2813

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbl

OnaHev/lMpuXKMMHOE KOnbLO YnnotHutenbHble MaHxeTbl: LO2/LO3/YF2/YF3
Manoyrnepoguctas ctanb no ctaHgapty BS EN10025-2:2004 mapka S275JR EPDM 80 IRHD no ctaHpapTy BS EN681-1:1996 Tun WA, WC,WG nnun
EonTbI/mTVId)Tbl/raﬁKVI/u1a|7|6bl BS EN682:2002, Tun G (apyrue matepuasnbl NPeAoCcTaBAAoTCA Mo 3anpocy)
BonTbi/wTndTh - Yrnepognctan ctanb no ctaHaapTy BS EN ISO898-1:2009 knacc YnnotHutenbHble MaHXxeTbl: A2E/A2H/XSXG

npouHocTn 4.8 EPDM 70 IRHD no ctangapty BS EN681-1:1996 Tun WA, WC, WG nnm BS EN682:2002,
Faiikm - Ctanb no ctaHaapTy BS4190:2001 Mapka 4 Tun G (apyrue matepranbl NPeAoCTaBAAIOTCA MO 3anpocy)

LWL ai6bi - HepxxaBsetowwan cTanb no ctaHgapTy BS1449:YacTb 2:1983 Mapka 304515

MokpbiTne

Kopnyc, ¢naney n npmxunmHoe konbyo - Rilsan Nylon 11 no ctangapty WIS 4-52-

01 Yactb 1

Taiiku 1 60nTbI - C HaHeceHneM NOKpbITUA Sheraplex no ctaHaapty WIS 4-52-03

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE yCUNA ANA TOTo, 4To6bI 06ecneynTb TOUHOCTb NPeAC 1 B fJaHHOM ¢ Ha MOMEHT ee n3panmA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeYaTKIn UM NPONYCKIA, U Nio6oe HeBepHOe TONKOBaHMe MHhopMaLwK,
NpeACTaBNeHHoi B AaHHOI My6ANKaUmMm, 1 OCTaBNAET 32 060V NPaBO BHOCUTL 6Gesr 0

www.vikingjohnson.com Viking Johnson U3genus 6onbunx anameTpos 53 <«




OnpocHbIN NNCT ANA 3aKasa myPT 1 pnaHueBbIX afanTepos
6onbLwioro gnameTpa

®uTUHMM 60MbLLIOrO AnamMeTpa NPOU3BOAATCA NO MHAMBUAYaNbHbIM 3aKa3am. ONpoCHble NCTbI ANA 3aKa3a NPOoAYKLUM MOXKHO NOAYYNTb
y opumumanbHoro npeactasutens komnanuu Viking Johnson B Poccum — OAKC: +44 (0)1462 443311, info@vikingjohnson.com. B 3anpoce
HeobX0AVMO yKa3saTb crieflytoLyto MHdopMaLuio:

Ha3BaHune KomnaHun HaTa
K DnNeKTPOHHasn
OHTaKTHOE NIMLO -
MecTo ycTaHOBKY: Ha3BaHVe 06bEeKTa, agpec. TenedoH
dakc

Konnuectso egnHuL,
obopyaoBaHus

TpebyeMmbill CPOK MOCTaBKW BCETO
KonmyecTsa GUTUHIOB UM NaPTUAMM.

MapameTpbl TPy6bI

Hap. pnametp TMOKpbITME TPYObI (0co6eHHO BaxHO yKasaTb A4nA CTanbHbIX TPY6)

CTaH,qapTHble BO3MOXHbl€ OTKNIOHEHWA MO HApPY>XHOMY AnamMmeTpy

TonwyHa noKpbITUA TPYObI

Matepuan Tpy6bl (otmetuts HyxHoe) Pabouee/ncnbiTaTenbHoe/pacyeTHoe AaBneHne
KoBkun Cepbin Crans I:I Hepxasetoljas
yyryH| | uyryH| | CTans
NBX Monuatunen HEP30 I:I Creknonnactvk
ABC - AcbecTo-
Kepamuka betoH
cmonbl LemeHT
Menb CBuHey,
lpyroe

(HeoxoaMMO yKa3aTb)

Tpe6oBaHusA K NpoayKLN

TpeboBaHMA K MOKPbITUIO HomuHanbHbI pasmep dnaHua
Heo6xoanmo yKasaTb MapKy MaHXeTHOTO YNIOTHEHWA UIn Pacceeprnoeka ¢naHua,
TpaHCNopTpyemyio cpefly B Tpy6onpoBoae ycnioBHoe gasnexue (PN, y)

PacnonoxeHwue 3arnylek
(ecnu TpebyeTtcs)

Tpe6oBaHUA K yNaKoOBKe U NepeBo3Ke

Kakaa-nn6o cneunanbHas AOKYMeHTauus / Tpe6oBaHNA K KOHTPOJIO

Kakue-nn6o gpyrue cneymnanbHbie Tpe6oBaHuNA

>» 54 Viking Johnson U3genus 6onbunx anameTpos TENE®OH: +44 (0)1462 443322




CoegnHeHHoe KoponeBCcTBO — YOPPUHITOH

| CtaHuna YO

-

FLE

obe33apakmBaHUA

bonbwbin anametp — DN400

> 194

-
w

YcTaHOBKa ¢riaHLEBbIX afanTepos

¢ duKcaumeir. Ha ctaHumm nmeeTcs
obopynoBaHue ans aesnHdpexummn
ynbTPadUONEeTOBbIMM Jlyuamu,
KOTOpOEe BO3AENCTBYET Ha 6akTepun
B BOAE, YHNUTOXaAA UX.

3aKasuuk
United Utilities

Moppagunk
Wedeco

Viking Johnson U3genus 6onbworo gnameTtpa

TENIEOOH: +44 (0)1462 443322



CoeanHeHHoe KoponeBctBo - Jlnac

CraHuma BogoouncTkm Knostrop L

‘." - -.. =
-y

— cereep e
e . ¥
his" |T:I;f-='

MpoekTr
KpynHeriwasa cTaHUuA BOJOOYNCTKM

Mopkwmpa o6cnyxunsaet

1.1 MUANNOH YenoBek. bbina
npow3BefeHa 3aMeHa 3anopHom
apmatypbl.

3aKasuuk
Yorkshire Water

Moppaguunk
-,‘r_'.;*r- Laing O’ Rourke

»172 Viking Johnson U3pgenua 6onbuioro guamerpa TEJNIEOOH: +44 (0)1462 443322



Poccuna - Ypan

EkaTepunHOypr

My¢Tbl 60nbLIOrO
AVamMeTpa

CryneHyatble MydTbl
DnaHueBble aganTepbl
JleMOHTa»XHble BCTaBKU

’ ,’,

MpoekTr

PemoHT cywecTBytoLero Tpy6onpo-
BOAA C LieNIblo NpefoTBpaLyeHns
yTeueK Bofbl, KOTOPbIE, MO OLieHKaM
CMeLmManncToB, COCTaBNANN OKONO
30%.

3aka3uuk
MpeanpurATe KOMMYHaNbHOTO
BOAOCHabxeHuA, EkatepnHbypr

Moppagunk

KomnaHuna Renessance

» 22 Viking Johnson TEJIEQOH: +44 (0)1462 443322



	Russian VJ Catalogue_Part43
	Russian VJ Catalogue_Part44
	Russian VJ Catalogue_Part45
	Russian VJ Catalogue_Part46
	Russian VJ Catalogue_Part47
	Russian VJ Catalogue_Part48
	Russian VJ Catalogue_Part49
	Russian VJ Catalogue_Part50
	Russian VJ Catalogue_Part51
	Russian VJ Catalogue_Part52
	Russian VJ Catalogue_Part53
	Russian VJ Catalogue_Part54
	Russian VJ Catalogue_Part194
	Russian VJ Catalogue_Part172
	Russian VJ Catalogue_Part22

